背景資料

建設更強大、更安全的社區

在卑詩省,每個人都應該擁有一個安全的社區,讓其安居樂業,並且能夠及時獲得司法援助。《2025 財政預算案》(Budget 2025) 在三年內投放 3.25 億元的新撥款,為露宿者提供房屋選擇及解決無家者營地問題;應對搶劫、店舗盜竊及其他財產犯罪;為執法部門提供更多資源,以打擊罪行,並加強司法系統的處理能力,以確保大眾可及時獲得司法援助,同時繼續支持其他公共安全計劃。

關閉無家者營地及支援弱勢社群

《2025 預算案》會在三年內額外提供 9,000 萬元·用於將無家可歸者營地行動應對小組 (Homeless Encampment Action Response Teams, HEART) · 以及無家可歸者營地臨時房屋行動應對 (Homeless Encampment Action Response for Temporary Housing, HEARTH) 計劃擴展至新社區。

這些計劃是與地區政府、第一民族、非牟利機構及醫療護理機構合作,為露宿街頭和居於無家者營地的人提供更妥善的支援服務、庇護所及房屋選擇,幫助他們搬進室內,並關閉營地。

自 2023 年以來,卑詩房屋局 (BC Housing) 已與 10 個城鎮合作,在全省各地開設 15 個HEARTH 服務點,合共提供 611 個支援房屋單位或庇護床位。其中包括位於阿博斯福 (Abbotsford)、坎貝爾河 (Campbell River)、智利域 (Chilliwack)、鄧肯 (Duncan)、錦碌 (Kamloops)、基隆那 (Kelowna)、納奈莫 (Nanaimo)、喬治王子市 (Prince George)、溫哥華及維多利亞的服務點。

確保社區安全

《2025 預算案》提供 2.35 億元的新投資,透過司法和公共安全計劃,保障大眾和社區安全。

其中 2,400 萬元的新資金將有助改善省民及時獲得司法援助的機會,包括提升卑詩最高法院 (B.C. Supreme Court) 的處理能力,並加強位於溫哥華緬街 (Main St.) 222 號的溫哥華省

級法院的保安。此外,政府將繼續擴展網上保釋系統,改善民眾獲得司法援助的機會和社 區安全。

《2025 預算案》還會在三年內提供 1,500 萬元的新資金,以支援對受害者、直系親屬和 證人的援助,另外亦提供 2,400 萬元撥款,用於卑詩驗屍服務處 (BC Coroners Service)、卑 詩懲教處 (BC Corrections) 的電子監控,以及加強消防檢查工作。

為執法部門及培訓更多警員提供資源

三年內額外撥款的 6,700 萬元,將用於社區安全計劃,包括一項全新《社區安全與針對執法》(Community Safety and Targeted Enforcement Program) 試驗計劃。該計劃將針對搶劫、店舗盜竊和其他財產罪案,為警方提供工具,以解決街頭治安混亂問題,並改善卑詩省各社區市中心和商業區的安全。

此外,省府繼續投資於《暴力積犯介入計劃》(Repeat Violent Offending Intervention Initiative) 及《特別調查與針對執法計劃》(Special Investigation and Targeted Enforcement Program)。這些計劃有助成立由警察、檢察官和感化官組成的協調應對團隊,以處理暴力積犯。

《2025 預算案》為卑詩司法學院 (Justice Institute of B.C.) 提供新的資助,將警察學院的培訓學額由每年 192 名增加至 288 名。

1.04 億元的額外撥款將在未來三年用於警務計劃,包括《第一民族與因紐特警務計劃》 (First Nations and Inuit Policing Program),以及支付省級皇家騎警 (RCMP) 的薪資調整。同時,預算案亦會提供資金,支持 2024 年啟動的《全國隨身攝錄機執法計劃》(National Body Worn Camera Program),以改善執法透明度與問責性。

聯絡:

財政廳

傳媒關係

236 969-0744